

# MUNICIPIO DELLA CITTA' DI NARO

(Provincia di Agrigento)

# DETERMINAZIONE SINDACALE

N. 02

del 28/01/2019

**OGGETTO**: Sostituzione del componente effettivo del Comune di Naro nel Consiglio di Amministrazione della Fondazione "*Immacolata Concezione*".

#### **PREMESSO CHE:**

- con D.S. n. 01 del 03/01/2019 sono stati designati il componente effettivo e quelli supplenti del Comune di Naro nel C.d.A. della Fondazione "*Immacolata Concezione*";
- con PEC prot. n. 34/2019 del 25 Gennaio 2019 il Presidente della Fondazione "Immacolata Concezione" ha fatto sapere che il rappresentante effettivo del Comune di Naro ing. Cosimo Imperia (designato giusta D.S. n. 1 del 3/1/2019) ha rinunciato alla nomina:

#### **CONSIDERATO** che:

- occorre procedere alla nomina del componente effettivo di spettanza del Comune di Naro, in sostituzione di quello rinunciatario;

#### **RITENUTO** che:

- l'Avv. Panico Antonio Francesco, nato a Puerto La Cruz (Venezuela) il 01/11/1968 ha requisiti di competenza e di moralità tali da potere recepire l'importante incarico;

### VISTI:

- l'OREL:
- l'art. 13 L.R. n. 7/1992 e ss. mm.ii.;
- l'art. 7 dello Statuto della Fondazione "Immacolata Concezione";
- la propria D.S. n. 1/2019

## DETERMINA

- di designare quale rappresentante del Comune di Naro del Consiglio di Amministrazione della Fondazione "Immacolata Concezione" l'Avv. Panico Antonio Francesco nato a Puerto La Cruz (Venezuela) il 01/11/1968 residente a Naro in c/da Fratel Gerardo s. n., quale componente effettivo;
- di dare atto che i componenti supplenti sono già stati nominati con D.S. n. 1/2019;
- di trasmettere copia del presente provvedimento alla Fondazione "*Immacolata Concezione*" Onlus.

IL SINDACO Dott. Calogero Cremona